



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про проведення всеукраїнських змагань з військово-спортивних багатоборств серед представників Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, а також серед представників окремих міністерств та відомств правоохоронних органів та рятувальних служб, III ранг та затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), регламенту проведення всеукраїнських змагань з військово-спортивних багатоборств серед представників Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, а також серед представників окремих міністерств та відомств правоохоронних органів та рятувальних служб, III ранг від 28.11.2023 № 1141/5.2/23 та з урахуванням листа Всеукраїнської федерації військово-спортивних багатоборств від 23.11.2023 № 3/23-104

### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), що додаються.

2. Провести всеукраїнські змагання з військово-спортивних багатоборств серед представників Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, а також серед представників окремих міністерств та відомств правоохоронних органів та рятувальних служб, III ранг (далі – змагання) з 15 по 17 грудня 2023 року за адресою: м. Київ, вулиця Олександра Конинського, 3-9, спортивний комплекс Українського державного університету імені Михайла Драгоманова.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№7436 від 30.11.2023  
КЕП: Бідний М. В. 30.11.2023 18:05  
3FAA9288358EC00304000002D202300039BBA00

3. Визначити головним суддею змагання та відповідальним за дотримання учасниками відповідних заходів безпеки під час проведення змагання Откидача Владислава Сергійовича та за поданням Всеукраїнської федерації військово-спортивних багатоборств затвердити склад суддівської колегії всеукраїнських змагань з військово-спортивних багатоборств серед представників Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, а також серед представників окремих міністерств та відомств правоохоронних органів та рятувальних служб, III ранг у кількості 30 осіб, що додається.

4. Зобов'язати головного суддю Откидача Владислава Сергійовича після оголошення повітряної тривоги негайно зупинити змагання та наказати всім учасникам та персоналу пройти в укриття або спеціально відведене місце. Змагання поновлюється після закінчення повітряної тривоги.

5. Залучити до проведення всеукраїнських змагань з військово-спортивних багатоборств серед представників Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, а також серед представників окремих міністерств та відомств правоохоронних органів та рятувальних служб, III ранг суддів ГСК та суддів у кількості 30 осіб з 15 по 17 грудня 2023 року.

6. Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, передбачених Мінмолодьспорту в межах затвердженого кошторису, відповідно до регламенту проведення всеукраїнських змагань з військово-спортивних багатоборств серед представників Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, а також серед представників окремих міністерств та відомств правоохоронних органів та рятувальних служб, III ранг.

7. Визначити Лавера Петра Івановича, провідного тренера штатних команд національних збірних команд України з неолімпійських видів спорту, матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагання.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ